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平成18年度後期Webによる全学共通授業評価アンケート集計結果（神戸大学文学部）

回答者属性 所属 学部 合計
人数 334 334

１．あなたの授業への参加について
(1)授業への出席率 項目 1 2 3 4 5 合計 平均

人数 169 103 37 14 11 334 1.79
割合 50.60% 30.84% 11.08% 4.19% 3.29% 100.00%

(2)授業中の受講態度 項目 1 2 3 4 5 合計 平均
人数 65 135 89 25 20 334 2.40
割合 19.46% 40.42% 26.65% 7.49% 5.99% 100.00%

(3)自己学習 項目 1 2 3 4 5 合計 平均
人数 6 8 18 63 239 334 4.56
割合 1.80% 2.40% 5.39% 18.86% 71.56% 100.00%

２．教員の側の授業への取り組みについて
(4)シラバスの明確性 項目 1 2 3 4 5 合計 平均

人数 127 119 63 16 9 334 1.99
割合 38.02% 35.63% 18.86% 4.79% 2.69% 100.00%

(5)到達目標の明確性 項目 1 2 3 4 5 合計 平均
人数 101 112 92 19 10 334 2.18
割合 30.24% 33.53% 27.54% 5.69% 2.99% 100.00%

(6)評価方法・基準の明確性 項目 1 2 3 4 5 合計 平均
人数 143 90 72 20 9 334 1.99
割合 42.81% 26.95% 21.56% 5.99% 2.69% 100.00%

３．授業の方法・テクニックについて
(7)担当教員の授業への熱 項目 1 2 3 4 5 合計 平均

人数 185 105 34 9 1 334 1.61
割合 55.39% 31.44% 10.18% 2.69% 0.30% 100.00%

(8)担当教員の学生に対する
接し方

項目 1 2 3 4 5 合計 平均
人数 165 109 53 6 1 334 1.71
割合 49.40% 32.63% 15.87% 1.80% 0.30% 100.00%

(9)担当教員の話し方 項目 1 2 3 4 5 合計 平均
人数 172 90 55 12 5 334 1.77
割合 51.50% 26.95% 16.47% 3.59% 1.50% 100.00%

(10)授業の技法の有効性 項目 1 2 3 4 5 合計 平均
人数 125 112 66 24 7 334 2.03
割合 37.43% 33.53% 19.76% 7.19% 2.10% 100.00%

(11)授業の進度の適切さ 項目 1 2 3 4 5 合計 平均
人数 129 113 74 15 3 334 1.95
割合 38.62% 33.83% 22.16% 4.49% 0.90% 100.00%

(12)授業の理解度 項目 1 2 3 4 5 合計 平均
人数 86 131 75 31 11 334 2.25
割合 25.75% 39.22% 22.46% 9.28% 3.29% 100.00%

(13)受講による当該分野へ 項目 1 2 3 4 5 合計 平均



の関心の喚起 人数 129 116 60 21 8 334 1.99
割合 38.62% 34.73% 17.96% 6.29% 2.40% 100.00%

４．総合的な評価
(14)教室・施設等の環境 項目 1 2 3 4 5 合計 平均

人数 92 102 78 41 21 334 2.39
割合 27.54% 30.54% 23.35% 12.28% 6.29% 100.00%

(15)総合評価 項目 1 2 3 4 5 合計 平均
人数 148 126 44 13 3 334 1.79
割合 44.31% 37.72% 13.17% 3.89% 0.90% 100.00%
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